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Modification des effets

de caractères



Soit le texte suivant dans lequel on a introduit des effets de caractères. Le but de cet exercice est de réaliser les mêmes modifications dans le texte de dessous

Les arbres en ville jouent un rôle très important pour l’homme , du point de vue esthétique, psychologique et écologique ; En effet, les arbres d’alignement sont utilisés pour embellir le paysage urbain qui tend à offrir une place de plus en plus importante au béton. La présence de l’arbre est rassurante pour le citadin qui n’a parfois que peu de contacts avec la nature. Mais l’arbre a aussi un véritable rôle sociologique. Il peut être un lieu de rendez-vous, jeu, détente, lecture, etc. Ecologiquement parlant, ils exercent un rôle de tampon, créent un microclimat. Dès la fin du dix-septième siècle, Alexandre Le Maître proposait d’assainir les villes par des espaces boisés et des jardins.

Les arbres en ville jouent un rôle très important pour l’homme , du point de vue esthétique, psychologique et écologique ; En effet, les arbres d’alignement sont utilisés pour embellir le paysage urbain qui tend à offrir une place de plus en plus importante au béton. La présence de l’arbre est rassurante pour le citadin qui n’a parfois que peu de contacts avec la nature. Mais l’arbre a aussi un véritable rôle sociologique. Il peut être un lieu de rendez-vous, jeu, détente, lecture, etc. Ecologiquement parlant, ils exercent un rôle de tampon, créent un microclimat. Dès la fin du dix-septième siècle, Alexandre Le Maître proposait d’assainir les villes par des espaces boisés et des jardins.


De la pépinière au chantier.


Dans la réussite de l’implantation d’un arbre dans un milieu urbain, deux caractéristiques fondamentales rentrent en ligne de compte :
- le choix d’une essence appropriée, dont les caractéristiques sont le plus possible en adéquation avec le milieu qu’elle va rencontrer.
- mais aussi les qualités propres du végétal en pépinière, les conditions de transport et de réception sur le chantier qui seront autant de facteurs déterminants dans la suite de son existence.

Suivis culturaux et désignation des arbres.

La culture du végétal en pépinière comporte deux opérations successives, la multiplication et l’élevage.

La multiplication.

C’est le premier stade de la culture. Elle aboutit à l’obtention de jeunes plants, issus de semis, boutures, ou dans le cas d’obtention de caractères particuliers, grâce au greffes (Ex : greffe d’un cèdre bleu sur un cèdre de l’Atlas).

Le temps de la multiplication, et le nombre de repiquages varient d’un végétal à l’autre.

On aboutit ainsi à un jeune plant, dont les conditions de multiplication figurent dans les catalogues de pépinières ; ils sont définis par leur taille.
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